

车·车市

比平顺,比效率,比经济

AT、MT、CVT…… 哪款是你的“菜”



(资料图片)

□记者 许晓洁 文/图

关注发动机的人很多,可关注变速箱的人很少;说起变速箱的人很多,而了解变速箱的人很少。如今Jeep自由光、

新款路虎揽胜极光都搭载了9速变速箱,先进的变速箱技术似乎走到了聚光灯下,趁着这股子热乎劲儿,咱们就让专业人士给大家说说变速箱的那些事儿。

1 “躲”在发动机一侧的变速箱

我们都知道发动机非常重要,没有它,汽车就没有动力。可是如果没有变速箱呢?发动机的动力就无法传输出去。

变速箱的主要作用有三点:一是改变传动比;二是在发动机旋转方向不变的

情况下,使汽车能倒退行驶;三是利用空挡中断动力传递,使发动机能够起动、怠速,并便于变速器换挡或进行动力输出。由此可见,变速箱的重要作用就是匹配发动机,将发动机的动力平顺地进行传输。

为什么变速箱如此重要却不被关注呢?我想这跟它老是“躲”在发动机的一侧有关。打开汽车前引擎盖,一眼就能看到发动机,而变速箱则难觅踪影。

进口大众洛阳中豫店内训师郭晨龙说,变速箱是动力传输的重要装置,一般在发动机旁边,如果是发动机横置的车型,变速箱一般在发动机的左后侧或右后侧,高度比发动机低不少;如果是发动机纵置的车型,变速箱一般在发动机的后方,高度也比发动机低不少。

变速箱在这里(红圈所示位置)



2 “门派”不同,却有共同“理想”

从变速箱诞生之日起,它一直在朝着四大“理想”进发:响应更快、车辆行驶更平顺、动力传输效率更高、燃油经济性更好。

如今市面上有很多种变速箱,总体上可以分为手动变速箱和自动变速箱,如果再对自动变速箱的“武功门派”进行分类,那么大体上可以分

为手自一体变速箱、CVT无级变速箱、双离合变速箱。

名称不同,意味着这三类自动变速箱的“武功心法”不同,不过在不同的设计思路 and 不同构造下,它们也有共同的使命——响应更快、车辆行驶更平顺、动力传输效率更高、燃油经济性更好。(下转D07版)

资讯速递

东风悦达起亚K3S在洛阳上市

4月12日,东风悦达起亚K3S在洛阳上市,东风悦达起亚厂家代表、洛阳经销商代表及省内各主流媒体参加了上市发布会(如图)。

K3S不仅传承了Design Kia设计语言赋予K系列车型的动感基因,而且融会了新锐的灵动风格、领先的动力科技、越级的乘用空间和卓越的品质,重新定义了五门车型的潮流风向。由李敏镐代言的K3S共有6款车型,拥有透明白、新雅蓝、暗樱红等7种颜



色,并有全黑、黑米和黑棕三种内饰风格可供选择。(李枫 文/图)

车汇一掘金“新三板”

□记者 韩霖 文/图

上周五,齐鲁证券与洛阳车汇一汽车销售服务有限公司举行车汇一“新三板”上市项目启动签约仪式(如图)。

车汇一总经理李凌认为,“新三板”上市对企业的资本运作起着至关重要的作用。它不仅能带动企业的定向融资、股份转让等,还能提升企业规范化管理水平,改善企业形象。



通过不断提升,车汇一将为洛阳消费者提供更好的产品和服务。

五十铃新一代国四轻卡全面下调价格

近期,庆铃汽车公司宣布,为加快轻型商用车从国三标准向国四标准的升级,即日起五十铃新一代100P国四轻卡全面下调价格,最大降幅为1.39万元。此举使得“庆铃造”高端轻卡的售价逼近市场上其他品牌同级车型,对中高端商用车

客户有强大的吸引力。行业人士分析,庆铃拥有中国轻卡技术领跑者、质量标杆等美誉。其利用多年来的技术、质量、效率等综合平台优势,向市场展现竞争力,在国三标准向国四标准升级的过程中,大幅降价,回报用户。(筠杰)

GEELY 全球鹰 GLEAGLE 帝豪 EMGRAND 英伦汽车

花开洛阳 普庆协利

洛阳协利吉利汽车超市4S店

4月17日盛大开业

暨厂家特批团购会

厂家特批 大幅优惠 错过当天 再等何年

微信转发赢**10万元**豪礼
转发微信内容请扫此二维码获取

地址:洛阳市开元大道与杜预街交叉口南100米
销售热线:0379-69928999